

## **Приложение 2**

**Листовка за пациента**



**I.V.II. ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ЛИСТОВКА ЗА  
ПАЦИЕНТА, СЪГЛАСНО НАРЕДБА № 7  
ЗА ЗАДЪЛЖИТЕЛНИТЕ ДАННИ ВЪРХУ  
ОПАКОВКИТЕ И В ЛИСТОВКИТЕ НА  
ЛЕКАРСТВЕНИТЕ ПРОДУКТИ**



ЦИНАРИЗИН 25 mg таблетки  
CINNARIZIN 25 mg tablets

**Състав:**

Всяка таблетка съдържа:

Лекарствено вещество - Cinnarizine 25 mg

Помощни вещества – микрокристална целулоза, пшенично нишесте, млечна захар, малтодекстрин, талк, магнезиев стеарат.

**Лекарствена форма и опаковка:** Таблетки х 50 броя в опаковка

**Притежател на разрешението за употреба:**

“Фармацевтични заводи Милве” АД

3200 гр. Бяла Слатина, Промислена зона, България

**Фармакологично действие:** АТС код N07CA02 – лекарствен продукт за лечение на вертиго.

**Показания:** Цинаризин се прилага за лечение на вестибуларни нарушения (болест на пътуването, световъртеж).

**Противопоказания:** Данни за свръхчувствителност към Цинаризин или към някои от помощните вещества в продукта.

Пациенти в старческа възраст (възможно задържане на цинаризин в организма).

Паркинсонова болест.

Бременност.

**Лекарствени и други взаимодействия:** Ако приемате лекарства подтискащи централната нервна система (сънотворни, успокояващи, алкохол), консултирайте се с Вашия лекар дали тези лекарства няма да повлияят на действието на Цинаризина.

**Специални предупреждения за употреба:** При бременност или кърмене трябва да информирате Вашия лекар преди да започнете да приемате Цинаризин.

Продуктът не се препоръчва на деца до 5-годишна възраст.

Лекарството да не се приема от пациенти, които ще работят с машини или ще шофират.

В състава на това лекарство едно от помощните вещества е пшенично нишесте. То може да представлява опасност за хора с цьолиакия (глутенова ентеропатия).

**Приложение и дозировка:** По лекарско предписание.

Цинаризин таблетки се приемат през устата с достатъчно течност. Ако лекарят не е предписал друго за възрастни пациенти при вестибуларни нарушения лекарството обикновено се приема по 75 mg (3 таблетки) 1-2 пъти дневно, последвано от поддържаща доза 75 mg (3 таблетки) веднъж дневно. При болест на пътуването за възрастни 1 таблетка трябва да се приеме 2 часа преди пътуването и по 1 таблетка на всеки 8 часа по време на пътуването.

Деца от 5 до 12 години при същите индикации могат да приемат Цинаризин само по лекарско предписание.

За хора в старческа възраст дозата се определя по лекарско предписание.

Цинаризин може да се приема продължително време, като продължителността и дозата се определят единствено от лекуващия лекар.

**Предозиране:** Няма отбелязана специфична противоотрова. При предозиране на Цинаризин се отбръщайте към Вашия лекуващ лекар или най-близкото лечебно заведение.

**Нежелани лекарствени реакции:** При повечето пациенти Цинаризин не предизвиква странични ефекти. В началото на лечението с Цинаризин може да се наблюдава лесна уморемост. Цинаризин може да предизвика треперене, скованост, затруднено движение, затруднено дишане и кожни реакции. По-рядко се наблюдават сънливост, гадене и повръщане, главоболие, безсъние, подтиснатост, сухост в устата и повишаване на телесното тегло. Ако при приемане на продукта настъпят каквито и да са нежелани симптоми или проблеми консултирайте се с Вашия лекар.

**Съхранение:** Продуктът се съхранява на сухо, защитено от светлина място при температура под 25°C.

**Срок на годност:** 3 (три) години. Да не се използва след изтичане срока на годност, посочен върху опаковката.

Да се съхранява на места недостъпни за деца.

Дата на последна актуализация: 19.03.2003 г.